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Základní údaje o stavbě
Předmětem  projektu  je  zdokumentování  stávajícího  stavu  krovu  a  střechy  objektu

prádelny na st.p. 60/1 v obci Olšina. Dvoupodlažní objekt v současnosti slouží jako prádelna
pro Domov Pod Skalami Kurovodice PSS. Objekt se nachází na pozemku stp. č. 60/1.

Přehled výchozích podkladů
Pro vypracování projektu bylo použito podkladů předaných spravovatelem objektu a

situačního  snímku  1:1000.  Byla  provedena  prohlídka  objektu,  zaměření  stávajícího  stavu
objektu na místě stavby. Dále byla provedena prohlídka stávající střešní konstrukce statikem a
proveden Statický posudek na tuto konstrukci. 

Dispoziční řešení
Řešený objekt má pravidelný obdélníkový půdorys.  Zastřešení stavby je provedeno

valbovou střešní konstrukci provedenou dobově, masivní tesařskou konstrukcí. Objekt není
podsklepený  a  má  dvě  nadzemní  podlaží,  z  čehož  druhé  podlaží  slouží  jako  podkrovní
místnost na sušení prádla. Vstup do budovy je z pozemku vlastníka. 

V přízemí objektu se nachází prádelna, mandlovna a další zázemí k tomu potřebné. V
druhém nadzemním podlaží se nachází půda určena pro sušení prádla s výtahem určeným pro
dopravu prádla. Podlaží jsou propojena ocelovým  schodištěm. Okolo objektu jsou zpevněné
plochy. 

Konstrukční řešení
Předmětem dokumentace je rekonstrukce stávajícího krovu, střešního pláště a výměna střešní
krytiny. Dále bude provedena výměna stávajících střešních oken, žlabů, svodů a kompletního
oplechování,  včetně  demontáže  hromosvodu.  Při  stavebních  úpravách  bude  provedeno
doplnění  a  výměna  několika  dřevěných  prvků  krovu  (doplnění  části  pozednice,  šikmých
vzpěr,  trámových  kleštin).  Veškeré  prvky budou provedeny a  doplněny tak,  aby působily
dobově a nenarušili charakter nosné střešní konstrukce.
Rekonstrukce a výměna krytiny spočívá v tom že nejdříve budou vyměněny  a  doplněny
prvky krovu které nevyhovují dle statického posouzení. Dále dojde k demontáži stávajících
střešních  oken.  Následně  bude  krov,  včetně  prkenného  záklopu   ošetřen   vysokotlakou
impregnací,  ochranným nátěrem  např.  LIGNOFIX  I-PROFI  KONCENTRÁT  -  bezbarvý.
Stávající prkenný záklop bude ošetřen z obou stran. Na takto ošetřenou záklop bude položena
podstřešní  membrána  150g/m2  s  aplikovanou  spojovací  páskou.  Poté  dojde  k  vyrovnání
zvlněné střešní pomocí kontralatí a záklopu z OSB desek tl. 22mm. Na rovinnost střešního
pláště bude kladen důraz. Do střešního pláště budou osazena nová střešní okna Velux - GZL
MK06 1051 o rozměrech 780x1180mm. Vrchní konstrukce střešního pláště bude provedena z
podkladního pásu tl.  0,5mm a vrchní  střešní  krytinou z  asfaltového zesíleného šindele  na
skelné vložce. Šindel bude samolepivý o tvaru hexadonálního, barevného jako na okolních
budovách nacházejících se v areálu. Pod hřebenem budou ve střešním plášti umístěny typové
odvětrávače  122x27,9cm -  celkem 60kusů.  Dále  bude provedeno osazení  nových žlabů a



svodů z hliníkového plechu, rovněž veškeré oplechování střešní konstrukce a komínu bude
provedeno z hliníkového plechu. Na závěr bude provedena zpětná montáž hromosvodu. 
  

Technické  vybavení
Objekt je napojen na veřejné sítě elektro, vodovodu a plynu. V objektu jsou provedeny

vnitřní rozvody elektroinstalace a vody.

U všech uvedených konkrétních výrobků a materiálů jde pouze o příklad. Zhotovitel
může  tento  výrobek či  uvedený materiál  nahradit  při  zachování  minimálních  technických
parametrů jiným materiálem. Přesnou technickou specifikaci dodávaného materiálu je nutné
doložit zhotovitelem a jednoznačně uvést a přiložit příslušný technický list. Technické listy
nižší  a  méně  kvalitní  technické  parametry  jsou  nepřípustné!!!  Veškeré  změny  budou
schváleny stavebním či autorským dozorem.

Vypracoval: Jaroslav Bárta
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